
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 4نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

، کدام یک از آن ها به ترتیب با از دست دادن الکترون و یا با به دست آوردن 1. باتوجه به آرایش الکترونی اتم هاي  و  و  و 

 
الکترون می تواند به یون پایداري با آرایش هشت تایی مبدل شود؟

 
 
 

4)  و 3)  و 2)  و 1)  و 

2. در کدام گزینه آرایش الکترون نقطه اي درست نیست؟
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3. در ساختار لوویس ترکیب حاصل از عنصر  که در گروه  جدول دوره اي قرار دارد با عنصر  که در گروه  جدول دوره اي
قرار دارد،  .................. جفت الکترون پیوندي و .................. جفت الکترون ناپیوندي مشاهده می شود، به شرط آن که همه ي اتم ها به

 
آرایش هشتایی پایدار رسیده باشند. (از راست به چپ) 
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4. اگر آرایش الکترونی ذره اي به  ختم شود، چه تعداد از عبارت هاي زیر درست است؟

 
الف) چنین گونه اي می تواند متعلق به یک اتم خنثی یا یک کاتیون باشد.

 
ب) اگر  باشد، تمایلی براي شرکت در پیوند با عناصر دیگر ندارد.

 
پ) اگر  باشد، این ذره می تواند یک فلز قلیایی خاکی باشد.

 
ت) اتمی با این آرایش اگر  را دارا باشد، می تواند آرایش هشت تایی پیدا کند.
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A : 1 2 2 3 3s2 s2 p6 s2 p5

B : 1 2 2 3 3s2 s2 p6 s2 p6
C : 1 2 2 3 3 4s2 s2 p6 s2 p6 s1
D : 1 2 2 3 3 3 4s2 s2 p6 s2 p6 d10 s1
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